



崇真家書 (52)

各位家長、各位同學：

繼上一期「校友來鴻」後，今天為大家介紹另一位剛畢業校友——張光明，期望他的分享可為各位同學帶來幫助。張光明曾畢業於東莞松山湖中心小學，在本校就讀時，他是田徑隊隊員、社幹事及學生會幹事，現於香港城市大學攻讀工商管理（會計）。

「在崇真的五年，無疑是充滿美好回憶的。在崇真這個家庭裏，總是充斥著溫馨。我曾經也和你們一樣，對進入一個新環境而感到躊躇和不安，擔心自己的成績會落後，無法融入群體。但請放心，你很快就會遇到一群志同道合的好友和知心的老師，他們會盡其所能幫你融入和熟悉環境。我很慶幸能在崇真遇到一群敬業、樂業的老師，他們的諄諄教誨仍然在我耳邊迴蕩；我很慶幸能在崇真的五年期間，參加大大小小的活動，豐富自己的見聞和經歷；我很慶幸能在學校裏擔任不同的職位，包括副社長，學生會幹事，這些都是我一生寶貴的回憶。



當然，你們也會在中學裏遇到自己的摯友，在校園裏一起努力，一起揮灑青春，都將會變成你們一生無法忘卻的回憶。

無論各位師弟師妹理想的中學生活是什麼樣子，請謹記，當機會來到你面前時，要緊緊把握，不要到失去時才追悔莫及。希望你們都能積極參與校內外的活動，充實自己、增廣見聞！同時認真負責地學習，才能擁有廣闊的未來。最後在此祝願大家能盡情享受多姿多彩的中學生涯，不留遺憾！」



12月份是學校熱鬧的日子。先有12月3日(六)舉行的「崇真資訊日」，坊眾有機會進入校園參觀，與同學接觸，並了解本校落實全人教育的情況。同學們皆殷勤有禮地招待每位嘉賓，盡力解釋其負責的展覽內容，並帶領遊戲活動，表現值得稱讚。當日有1,579人次入場參觀校園及出席兩場「入學講座」。



學校鼓勵同學多閱讀：既可增廣見聞，又可以提升語文能力。「崇真書展日」於 12 月 5 日至 6 日舉行，全校共售出 473 本圖書，銷售總額為 \$46,850。12 月 7 日是拍攝團體照片日，學校於同日舉辦「閱讀日」，共有 150 位同學參與，參與者會獲得學校派發的雪糕券以茲鼓勵。老師選出了當中 43 位表現優異的同學，作口頭嘉許。閱讀是吸收知識之本，閱讀能力亦是提升成績的關鍵能力；同學若喜愛閱讀，懂得閱讀，就會更有能力，更卓越，前途一片光明。我鼓勵同學在每天抽點時間（功課太忙的話，在周末或長假也好）多看課外書，並把閱讀養成個人生活習慣之一，希望父母在家中亦多誘導及鼓勵子女。

接著是 12 月 12 日至 13 日舉行的運動會。同學在運動場上比拼，啦啦隊在場外吶喊打氣，六社健兒及啦啦隊皆鬥得激烈，場面極為熱鬧。六社社長的聯合表演，盡顯「友誼第一」的崇真精神。本屆運動會的全場總冠軍為助社，嘉社則勇奪六社啦啦隊最佳表現獎，恭喜兩位社長及所有得獎同學。今年，本校十分榮幸邀請到香港首席保齡球運動員兼兩屆保齡球世界賽冠軍胡兆康先生 MH, JP 擔任閉幕禮主禮嘉賓。他以自己過往參與比賽的心路歷程，勉勵同學面對艱難時不應輕言放棄。胡先生憶述過往的比賽，其實是「輸多贏少」，困難重重，加上身患重病，多少個晚上其實輾轉反側，甚至失眠。放棄的原因有很多，但堅持的理由只有一個。胡先生榮膺 2016 年十大傑出青年，他成功的經驗活現在前，盼望各位同學能在運動比賽中學習如何面對順逆：成功時感恩，失敗時仍保持正向的思維。

剛過去的星期六，在元朗體育館進行了屯門區學界男女子排球決賽，比賽過程激烈，同學們在比賽中能維持良好的心理質素及個人技術，加上高昂的團隊士氣，能互相補位，彼此激勵，最終本校奪得學界男子組季軍，女排則勇奪全場總冠軍殊榮，實在可喜可賀。

全校外牆換上了新裝，園丁也把校內的花圃鋪上了裝飾，校園內閃閃發亮的聖誕樹告訴我們聖誕節將至。就 CHRISTMAS 這個字，如果沒有了 CHRIST（基督），便只剩下 MAS 了。說笑而言：M 可能是指 MEAL（大餐）；A 或許是 ALCOHOL（大飲）；S 則是 SHOPPING（購物）！聖誕的真實意義是慶祝基督耶穌降生，神與我們同在，賜下寬恕與憐憫，是讓人紀念上帝恩惠的節日。如果聖誕節沒有耶穌，其實又慶祝甚麼呢？只有吃喝玩樂，有人甚至視節日為放縱情慾的機會；上帝暗中察看，必定很痛心。惟願我們明白佳節的意義，才可有一個內心平安而快樂的聖誕節。



假期後，中一至中五級同學要面對上學期考試，中六級同學要進行第二次模擬考試。各位同學在慶祝佳節時，也須適當分配時間溫習備考，以在考試中爭取個人最佳成績。祝各位聖誕快樂，新年進步，身體健康，並祝願世界和平，神的愛與所有人同在。

區國年校長
二零二三年十二月廿一日